
【質問３】（５）(認識度）          

身体拘束は原則禁止となっていますが、このことについてどうお考えですか。該当するものにすべて○をつけて

ください。 

身体拘束の原則廃止について 

 

             

            

            

            

            

            

            

            

            

 
施設種別 

 
回答 

特養 老健 療養
型 

特定
施設

ショ
ート
ステ
ィ 

グル
ープ
ホー
ム 

その
他 

利用
なし 

回答
無 

合計

回答数 103 68 39 3 16 64 7 3 0 303ア 原則禁止となったこと

は、良いことだと思う。 
構成比％ 18.6 21.5 19.4 21.4 19.0 22.1 13.7 16.7 0.0 19.8

回答数 26 17 6 1 3 20 2 0 0 75イ 本人の安全を守るとい

う理由で拘束するのはお

かしいと思う。 構成比％ 4.7 5.4 3.0 7.1 3.6 6.9 3.9 0.0 0.0 4.9

回答数 52 34 27 1 14 19 8 2 0 157ウ 他の利用者等で暴れ

たり動き回る人については

拘束してもらいたい。 構成比％ 9.4 10.7 13.4 7.1 16.7 6.6 15.7 11.1 0.0 10.3

回答数 70 36 28 3 11 31 7 3 0 189エ 夜間などは拘束しても

らった方が安心できる時が

ある。 構成比％ 12.6 11.4 13.9 21.4 13.1 10.7 13.7 16.7 0.0 12.4

回答数 153 90 58 3 21 77 12 4 0 418オ 本人又は家族等に十

分な説明があり、同意でき

れば仕方ない。 構成比％ 27.6 28.4 28.9 21.4 25.0 26.6 23.5 22.2 0.0 27.3

回答数 73 45 24 0 12 42 11 4 0 211カ 施設等に迷惑が掛るな

らば、拘束はやむを得な

い。 構成比％ 13.2 14.2 11.9 0.0 14.3 14.5 21.6 22.2 0.0 13.8

回答数 6 4 1 1 2 2 0 0 0 16キ わからない。 

構成比％ 1.1 1.3 0.5 7.1 2.4 0.7 0.0 0.0 0.0 1.0

回答数 14 3 4 0 2 3 3 0 0 29ク その他 

構成比％ 2.5 0.9 2.0 0.0 2.4 1.0 5.9 0.0 0.0 1.9

回答数 57 20  14 2 3 32 1 2 0 131回答なし 

構成比％ 10.3 6.3 7.0 14.3 3.6 11.0 2.0 11.1 0.0 8.6

回答数 554 317 201 14 84 290 51 18 0 1,529合計 

構成比％ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

 


